



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

कालभैरव, वाराणसी (पृष्ठ सं.- 05)

दिनांक: 01.01.2023

नवम्बर माह में बरेका के कुल १३ पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त

वाराणसी (कालभैरव)। बनारस रेल इंजन कारखाना में आज दिनांक ३१ दिसम्बर को प्रशासन भवन के कीर्ति कक्ष में सेवानिवृत्त कर्मचारियों

कर्मचारियों को उनके संचित धन को उचित तरीके से निवेश करने के लिए विस्तारपूर्वक बताया। कार्यक्रम में बरेका केंद्रीय चिकित्सालय के



हेतु विदाई समारोह का आयोजन किया गया। बरेका के कुल १३ पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुये। प्रधान वित्त सलाहकार श्री अमर कुमार सिन्हा ने सेवानिवृत्त कर्मचारियों को मेडल व फोल्डर भेंट कर ससम्मान भावभीनी विदाई दी एवं कार्मिक विभाग के विशेष पहल पर लेखा विभाग के सहयोग से सेवानिवृत्त कर्मियों को सम्पूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। मुख्य अतिथि प्रधान वित्त सलाहकार श्री अमर कुमार सिन्हा ने अपने सम्बोधन में सेवानिवृत्त होने वाले

अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सुनील कुमार ने स्वास्थ्य संबंधी चिकित्सीय बिन्दुओं पर प्रकाश डाला।

कार्मिक विभाग के तत्वावधान में आयोजित सेवानिवृत्ति विदाई समारोह में उप मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री श्यामबाबू, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी श्री आर. के. गुप्ता एवं श्री आर. के. चौधरी एवं मुख्य कल्याण निरीक्षक श्री विजय गुप्ता, श्री माधव बटवाल, श्री कमलेश श्रीवास्तव इत्यादि मौजूद रहें।

न्यायाधीश, प्रयागराज (पृष्ठ सं.- 12)

दिनांक: 01.01.2023

नवम्बर माह में बरेका के कुल 13 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में 31 दिसम्बर को प्रशासन भवन के कीर्ति कक्ष में सेवानिवृत्त कर्मचारियों हेतु विदाई समारोह का आयोजन किया गया। बरेका के कुल 13 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुये। प्रधान वित्त सलाहकार अमर कुमार सिन्हा ने सेवानिवृत्त कर्मचारियों को मेडल व फोल्डर भेंट कर ससम्मान भावभीनी विदाई दी एवं कार्मिक विभाग के विशेष पहल पर लेखा विभाग के सहयोग से सेवानिवृत्त कर्मियों को सम्पूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। मुख्य अतिथि प्रधान वित्त सलाहकार अमर कुमार सिन्हा ने अपने सम्बोधन में

सेवानिवृत्त होने वाले कर्मचारियों को उनके संचित धन को उचित तरीके से निवेश करने के लिए विस्तारपूर्वक बताया। कार्यक्रम में बरेका केंद्रीय चिकित्सालय के अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सुनील कुमार ने स्वास्थ्य संबंधी चिकित्सीय बिन्दुओं पर प्रकाश डाला। कार्मिक

विभाग के तत्वावधान में आयोजित सेवानिवृत्ति विदाई समारोह में उप मुख्य कार्मिक अधिकारी श्यामबाबू, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी आर. के. गुप्ता एवं आर. के. चौधरी एवं मुख्य कल्याण निरीक्षक विजय गुप्ता, माधव बटवाल, कमलेश श्रीवास्तव इत्यादि मौजूद रहें।